

Výnos děkanky FF UHK č. 10/2015

Podmínky přijímacího řízení pro doktorské studium pro akademický rok 2015/2016 v nově akreditovaném studijním programu P6701 Philosophy v oboru Philosophy (prezenční a kombinovaná forma studia)

Tímto výnosem je vypisováno přijímací řízení na akademický rok 2015/2016 ve studijním programu P6701 Philosophy v oboru Philosophy (prezenční a kombinovaná forma studia).

Podmínky přijetí

Podmínkou přijetí je ukončené vysokoškolské vzdělání v magisterském stupni studia a splnění podmínek přijímacího řízení, které jsou níže specifikovány.

Obor: Philosophy (prezenční a kombinovaná forma studia)

Podmínkou k přijetí do doktorského studia je úspěšně ukončené vysokoškolské magisterské vzdělání absolvované v rámci studijního programu Filozofie. Případně se může jednat o absolventy příbuzných nebo podobných sociálních či humanitně orientovaných studijních programů ovšem za předpokladu úspěšného splnění požadavků přijímacího řízení orientovaných na prokázání adekvátní úrovně filozofických znalostí a schopnosti samostatné vědecké činnosti.

Přijímací komise může hodnotit výzkumný projekt (téma disertační práce) a ostatní předložené dokumenty v nepřítomnosti uchazeče. Přijímací komise hodnotí zejména kvalitu výzkumného projektu, kvalifikaci uchazeče pro vědeckou práci, ale i jeho jazykové dovednosti.

Požadované dokumenty k přijímacímu řízení

- úředně ověřenou kopii diplomu/nostrifikaci diplomu (ve výjimečných případech v souladu s dokončením magisterského studia lze doložit později),
- strukturované CV,
- nejméně dva doporučující dopisy z absolvované vysoké školy,
- Výzkumný projekt uchazeče v rozsahu cca 3–5 normostran obsahujícím téma práce, obsahové vymezení, teoretický rámec, cíle, metody zpracování a seznam relevantní literatury k danému tématu,
- potvrzení o jazykových předpokladech (certifikáty atp.),
- doklady o případné publikační aktivitě.

Uchazeč je povinen vyplnit přihlášku a zaslat ji s povinnými přílohami elektronicky na e-mailovou adresu martina.eliasova@uhk.cz.

Formulář přihlášky pro obor Philosophy je dostupný online na adrese:

<https://portal.ff.uhk.cz/for-foreign-students/philosophy-674.html>

V případě nástupu do studia v zimním semestru od září 2015 je termín podání přihlášky: 7. srpna 2015. Uchazeči budou písemně vyrozuměni o přijetí/nepřijetí do 28. srpna 2015.

V případě nástupu do studia v letním semestru od února 2016 je termín podání přihlášky: 15. října 2015. Uchazeči budou písemně vyrozuměni o přijetí/nepřijetí do 15. listopadu 2015.

V případě nepřijetí bude uchazečům zasláno podrobné písemné odůvodnění a budou poučeni o možnosti odvolání.

Mgr. et Mgr. Pavlína Springerová, Ph.D., v. r.
děkanka FF UHK